

Vjerski turizam

, poslao Opcina Busovaca
Sunday, 03 February 2008

Sv. Anto Padovanski Jedan od značajnijih događaja koji ovom gradu daje posebnu čar je proslava blagdana svetoga Ante. Crkveni god je dan patrona župe. U Busovači je to Sveti Anto Padovanski, koji se tradicionalno slavi 13. Lipnja svake godine. Grad je preplavljen kako domaćim, tako i stanovništvom iz drugih gradova. Neki čak dolaze iz inozemstva samo da bi u Busovači proslavili Svetoga Antu.

Mnogotvo ljudi se slijeva sa svih strana u naš mali grad. Jedni dolaze automobilima, drugi autobusima, a ima i onih koji se zavjetuju svetome Anti, pa dođu pješice. Nije rijetka pojava da ljudi drugih vjera koji žive ovdje odaju zahvalnost i slave svetoga Antu. Slavlje počinje dan prije, 12. Lipnja, u Busovači oživi na osobit način. Oba dana, 12. i 13. Lipnja, slavi se misa svetomu Anti u dvorištu župne crkve na svečan i dojmljiv način. Poseban osjećaj ponese ljude, organiziraju se zabave, sastajališta... U gradu su podignuti štatori, glazba se čuje odasvud, a kafići i ulice su prepuni. Mnogi mladi ljudi pamte taj dan i cijelu godinu pripremavaju događanja i susrete toga dana. Za one najmlađe je tu vrtuljak, autići, vlakići i još mnogo toga što svakom djetetu može izmamiti osmijeh na licu. Mladici i djevojke se šetaju gradom ili uživaju u mnogobrojnim kafićima u dobrom društvu i ugođaju. Oni stariji najviše uživaju pod šatorom gdje su im dobra hrana i piće nadohvat ruke. U većini ugostiteljskih objekata se nudi i busovačko pečenje, po kojemu je naš grad nadaleko poznat.

Tekija u Kaunima Diljem općine mnogotvo je kulturnih spomenika. To su mezarja, groblja, stećci, vjerski, privatni i društveni objekti. Izdvojit ćemo jedno vjersko zdanje, tj. vjersko-privatno-društveni objekt. Tekija u Kaunima najveća je građevina takve vrste na Balkanu. Privatno je vlasništvo šeha Mesuda efendije Hadžimejića. Podijeljena je na tri dijela, točnije tri kata, a na svakom je zasebna ustanova. Privatna klinika Hadžimejića, opremljena najsuvremenijom opremom, smještena je na prvom katu. Drugi kat rezerviran je za hastahanu (tur. Bolnica) Mesudija, centar u kojemu je naglasak stavljen na odvikavanje od poroka, kao i na liječenje duševnih bolesti. I na samom vrhu je tekija. Mirna i tiha. Mjesto za sve koji žele uputiti svoje Milostivom Allahu. Obiluje zanimljivim detaljima kao što su levhe, staro bakreno posuđe, vrijedne knjige i dr. Ono što je ipak najzanimljivije jesu djela kaligrafske umjetnosti neprocjenive vrijednosti. Većinu levhi je slikao sin šeha Mejsuda, doktor kaligrafije Ćezim Hadžimejić. Dan tekije obilježava se s prvim danom proljeća, 21. Ožujka, i tada se okupi više tisuća vjernika. Taj je dan predviđen posebni program koji počinje u podne, a završava u rane jutarnje sate, točnije sa sabah-namazom. Vjernicima se obraćaju istaknute ličnosti, hafizi, efendije (imami), doktori te mnogi drugi iz različitih oblasti društvenog života. Među posjetiteljima, osim gostiju iz naše zemlje, tu su također gosti iz Turske, Sirije, Njemačke itd. Osim tog dana, u njoj se obilježavaju sve mubarek noći, obavljaju šerijatska vjenčanja, uče surei zameđu zikrovi uoči svakog ponedjeljka i petka. Stalno je otvorena za one koji žele uputiti svoje, ali i za one koji žele samo razgledati.

Poliklinika Hadžimejića, Kauni bb, 030 543 617